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SZEMÉLYI HÍREK 

Discipuli Pro Universitate-díjak 
Az SZTE Szenátusa Discipuli Pro Universitate-díjjal ismerte el Dr. Bálind Eta, az ÁOK HÖK 

leköszönt elnöke közéleti tevékenységét. Eta több éven keresztül töltötte be az elnöki 

tisztséget, aktívan részt vett a hallgatók képviseletében, rendezvényeik szervezésében és 

tanulmányait is sikeresen teljesítette. 

Szintén Discipuli Pro Universitate-díjat kapott Dr. Basel Ramadan, az ISUS-ban való 

tevékenységért és az International Cultural Evening szervezéséért. 

Szeretettel gratulálunk és további pályafutásukhoz sok sikert kívánunk az Általános 

Orvostudományi Kar nevében! 

Elhunyt Kósa Ferenc professzor 
Az SZTE Igazságügyi Orvostani Intézete megrendüléssel tudatja, 
hogy Prof. Kósa Ferenc, igazságügyi orvosszakértő 2020. július 25-
én elhunyt. 
1935-ben született Békéscsabán, 1953-tól, általános orvoskari 
tanulmányai megkezdésétől Szegeden élt. Az igazságügyi orvostan 
szakorvosaként a szegedi egyetemen dolgozott, az Igazságügyi 
Orvostani Intézetben végezte oktató-gyógyító-kutató 
tevékenységet. Kutatásai előterében a származásmegállapítás, 
személyazonosítás, antropológia állt, hosszabb tanulmányúton a 

Humboldt Egyetemen és Washingtonban volt módja ezen területek módszereivel ismerkedni. 
Berlini útja során 1996-ban már a DNS vizsgálatok hajnalán kapcsolódott be a terület 
legmodernebb ismeretinek forenzikus alkalmazásába. 
Az igazságügyi orvostan orvosjogi, orvosetikai vonatkozásaival is foglalkozott és a 
hagyományos igazságügyi orvostani területeken is végzett kutatásokat, amelyet számos 
szakdolgozat is reprezentál. Évtizedeken keresztül meghatározó személyisége volt a Dél-Alföld 
igazságügyi szakorvosképzésének és szakértői munkájának. 
Az angol nyelvű orvosegyetemi oktatás elindulásakor az igazságügyi orvostani oktatás 
bevezetését vállalta magára. 
Német, angol és magyar nyelven publikált 251 közleménye jelent meg, 1971-ben kandidátusi 
fokozatot szerzett, 1991-től a biológiai tudományok doktora volt. Az Intézet 
igazgatóhelyettese volt. Számos hazai és nemzetközi szakmai társaság tagja volt. 
Munkásságát nemcsak a tudomány világában, de az igazságszolgáltatás világában is nagyra 
becsülték, kitüntetései között kiemelhetjük az 1993-ban átvett Belügyminiszteri Aranygyűrűt. 
Szakmai jelenléte folyamatos volt mind a szakértői munkában, mind a szakma tudományos 
fórumain. Romló egészségi állapota mellett nyugdíjazása után is folytatta szakértői munkáját, 
amelyet alig egy éve hagyott abba. 

Nyugodjék békében! 
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MUNKÁLTATÓI HÍREK 

Tájékoztató a Dékáni Hivatal egységeinek augusztusi nyitva tartásáról 
Ezen a nyáron kötelező leállásra nem kerül sor Karunkon. 

2020. augusztus 3 - augusztus 19. között a Dékáni Hivatal Titkárságán, a Tanulmányi 

Osztályon, a Kommunikációs és a Pályázati Irodán 8.00- 12.00 óra között van lehetőség a 

személyes ügyintézésre, a szabadságolásokra tekintettel előzetes időpont egyeztetés után. 

Ezen kívül a szokásos telefonszámokon és email címeken állunk mindenki rendelkezésére. 

A Gazdasági Iroda és a  Szak- és Továbbképzési Központ korábbi ügyfélfogadási rendje 

változatlan ezen időszak alatt is, de a gördülékeny ügymenet érdekében ezekben az 

egységekben is kérjük, szíveskedjenek telefonon időpontot foglalni. 

Dr. Főző Nóra hivatalvezető 

2/2020. (VII.07.) sz. rektori-kancellári utasítás az egészségügyi adatok kiemelt 

védelméről  
A rektori-kancellári utasítás tárgyköre egészségügyi adatok kezelése és ehhez kapcsolódó 
nyilvántartási rendszerre vonatkozó kötelezettségek ismételt megerősítését és e 
kötelezettségek megszegése után beálló következményeket tartalmazza. Ugyanakkor 
ismételten felhívjuk a figyelmet arra, hogy az Egyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központon 
kívüli egységeit is terheli az adatkezelési folyamataik vonatkozásában az adatvédelmi előírások 
betartásának kötelezettsége – így különösen a nyilvántartási rendszerek jogszerű, 
tisztességes, elszámoltatható módú és célhoz kötött használatának felelőssége. 
Bármilyen adatkezelés kapcsán a célhoz kötött adatkezelés betartása elengedhetetlen, így 
csak az arra feljogosított személy és csak a feljogosítás terjedelméhez igazodó módon kezelhet 
személyes adatokat. 
Konkrét adatkezelési tevékenységgel kapcsolatos kérdések esetén közvetlenül az Adatvédelmi 
Irodához fordulhatnak az alábbi elérhetőségek valamelyikén:  

Szegedi Tudományegyetem, Rektori Hivatal, Adatvédelmi Iroda 
6720 Szeged, Dugonics tér 13., 3. em., 303-304. szoba, 

Tel.: +36 (62) 342-376, +36 (62) 544-000/2376 
E-mail: dpo@gmf.u-szeged.hu 

Az utasítás elérhető ezen a linken. 

OKTATÁSI HÍREK 

Fontos tanévkezdési tudnivalók minden oktatásban résztvevő intézet/klinika 

részére 
A címre kattintva részletes információkat találhatnak 

- a 2020/21. tanévtől érvényes curriculum módosításról 
- az I. félév időbeosztásáról 

- a várható csoportszámokról 

- a kurzusfelvétel és –hirdetés részletes rendjéről, alkalmazandó tantárgykódokról 

- dékáni tájékoztató az oktatás lebonyolításáról. 

Kérjük fentiek részletes tájékoztatását az oktatásban résztvevő intézetekben és a tanszékeken 
dolgozó kollégák részére. Köszönjük! 
 

mailto:dpo@gmf.u-szeged.hu
https://u-szeged.hu/download.php?docID=104806
http://www.med.u-szeged.hu/munkatarsaknak/friss-hirek-161118/friss-hirek
http://www.med.u-szeged.hu/munkatarsaknak/friss-hirek-161118/friss-hirek
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PÁLYÁZATI HÍREK 

Kutatási és innovációs pályázatot nyert a EUGLOH Szövetség 
Az öt partneregyetemet számláló EUGLOH Szövetség sikerrel pályázott a Horizon 2020 

keretprogram felhívására, amely segítségével az eddig oktatási együttműködést kutatási és 

innovációs dimenziókkal bővíthetik. A projekt a nemzetközi, tudományterületek közötti 

kutatási és innovációs együttműködést támogatja a globális egészségügyi krízisek elleni 

küzdelemben, különös tekintettel a COVID-19 járványra. Bővebben >>> 

KÖNYVTÁRI HÍREK 

Új orvosi tartalmak a ClinicalKey-től 
A ClinicalKey előfizetés keretében rendszeresen érkező csomagbővítések biztosítják, hogy 
olvasóink az orvosi folyóiratok, tankönyvek és kézikönyvek mindenkori legfrissebb kiadását 
érjék el. 

OA kérdezz felelek 
Válaszok azokra a kérdésekre, problémákra, amelyekkel a legtöbbször találkoztunk az elmúlt 
öt évben az SZTE Open Access Támogatás kapcsán. 

Publikációs segédletek 
Könyvtárunkban számos alkalommal került sor szerzőknek szóló, publikálással kapcsolatos 
előadásokra, szemináriumokra, webinárokra. Ezen az oldalon az ezekhez tartozó prezentációkat és 
videókat gyűjtjük össze, melyekből szerzőink hasznos információkhoz juthatnak a publikálással, illetve 
egyes adatbázisok, felületek használatával kapcsolatban. 

SPORT HÍREK 

Révész Gábor munkatársunk országos bajnok 
A IX. Bringa Fieszta Országos Kerékpárverseny Master Országos 

Bajnokságot Kincsesbányán rendezték. Gábor a master IV. korcsoportban 

indult, a táv 52,2 km volt, ami a gyakorlatban három 17,4 km-es kör 

(körönkénti 166 m-es szintemelkedés) megtételét jelentette. A távot 

1:25:29-es eredménnyel teljesítette, megelőzve versenytársait, így 

megszerezve az első helyet és a magyar bajnoki trikót. Gratulálunk! 

https://u-szeged.hu/sztehirek/2020-julius/kutatasi-innovacios?objectParentFolderId=19396
http://www.ek.szte.hu/uj-orvosi-tartalmak-a-clinicalkey-tol/
http://szerzoknek.ek.szte.hu/oa-kerdezz-felelek/
http://szerzoknek.ek.szte.hu/segedletek/


SZTE ÁOK Kari Hírlevél 2020/30. 5 

AJÁNLÓ 

Véradó Medikusok Hete 
Az Országos Vérellátó Szolgálat elindítja a "Véradó 

Medikusok Hete" kampányt, mely 2020. augusztus 3-9. 

között kerül megrendezésre intézeteikben valamint külső 

véradási helyszíneken. A hallgatók a véradási 

lehetőségekről a www ovsz.hu/hol adhatok vert oldalon 

tájékozódhatnak. Minden medikusnak/hallgatónak 

emléklappal is kedveskednek. Kérik őket, jelezzék a 

véradási helyszíneken, hogy a „Véradó Medikusok Hete” 

kampány keretében érkeztek a véradásra. 

Bíznak benne, hogy a hallgatók mozgósításával még 

eredményesebben tudnak megbirkózni a jelenlegi helyzet 

kihívásaival és folyamatosan biztosíthatják a szükséges vérkészítményeket az újrainduló 

egészségügyi rendszer számára. 

Felkérés könyvheti program javaslatra 
A 91. Ünnepi Könyvhét új időpontja – a koronavírus-járvány miatt –: 2020. szeptember 17-20. 

A szegedi könyvheti programokhoz – az elmúlt néhány évhez hasonlatosan – a Szegedi 

Tudományegyetem is csatlakozik az „SZTE utcára viszi a tudományt” mottó jegyében. 

Kérik, legyenek szívesek e-mailben elküldeni, milyen könyvbemutatót vagy egyéb programot 

terveznek a 91. ünnepi könyvhét tágabb – pl. 2020. szeptember 14. (hétfő) és 22. (kedd) 

közötti – időszakában! Az SZTE érintettségű programokat továbbítják a Somogyi-könyvtár 

könyvheti programfüzetébe. 

Az SZTE könyvheti terveiről, javaslatairól az e-maileket (az ujszaszi.ilona@rekt.szte.hu címre) 

köszönettel várják legkésőbb 2020. augusztus 11. (kedd) 16 óráig. 

MÉDIA MEGJELENÉS 

Szeged tiltakozik az orvosképzés központosítása ellen - A szeged.hu szerint az orvosegyetemek 

összeolvasztását vizionáló elképzelés semmilyen szakmai és társadalmi fórumot nem járt meg. A 

Szegedi Tudományegyetem (SZTE) egységét, a képzési szinteket és a tudományági lefedettségeket 

akarja megőrizni a Dékáni Kollégium, szemben Merkely Béla, a Semmelweis Egyetem rektora 

elképzeléseivel, aki egységes, nemzeti orvosegyetemet hozna létre. Emiatt az önálló debreceni és pécsi 

orvosképzés is veszélyben van. - medicalonline.hu (07.24) 

Orvosegyetemek: szegedi aggály, közös cáfolat - ...Ezt közölte megkeresésünkre a Debreceni Egyetem, 

a Pécsi Tudományegyetem, a Szegedi Tudományegyetem, valamint a Semmelweis Egyetem, miután 

arról érdeklődtünk, igazak-e a hírek, amelyek szerint a négy orvosképző intézmény karainak 

összevonásával egy nagy "nemzeti orvosegyetem" jöhet létre. - Lapunk kérdését részben az indokolta, 

hogy a szegedi egyetem vezetősége július 22-én váratlanul kiadott egy különös állásfoglalást. (07.28) 

nepszava.hu; 24.hu; delmagyar.hu; szegedma.hu,  

Álhír, hogy négy tudományegyetem közös orvosegyetemet akarna létrehozni - A Debreceni Egyetem, 

a Pécsi Tudományegyetem, a Szegedi Tudományegyetem és a Semmelweis Egyetem közlése szerint 

sem az orvos- és egészségtudományi egyetemek vezetőinek, sem a fenntartató minisztériumnak nem 

szándéka egy közös orvosegyetem létrehozása. A négy egyetem közös közleménye szerint, amelyet az 

SE juttatott el kedden az MTI-hez, a magyar orvos- és egészségtudományi egyetemek - Debreceni 

Egyetem, Pécsi Tudományegyetem, Semmelweis Egyetem, Szegedi Tudományegyetem - a 

https://www.ovsz.hu/hol-adhatok-vert
file:///E:/ÁOK/Hírlevelek/2020/30.szám/ujszaszi.ilona@rekt.szte.hu
http://medicalonline.hu/cikk/szeged_tiltakozik_az_orvoskpzes_kozpontositasa_ellen
http://nepszava.hu/3086435_nem-lesz-kozos-nemzeti-orvosegyetem
http://24.hu/tudomany/2020/07/28/kozos-orvosegyetem-cafolat-pecs-debrecen-szeged-budapest/
http://www.delmagyar.hu/kozelet/helyi-kozelet/cafolta-negy-tudomanyegyetem-hogy-kozos-orvosegyetemet-akarnanak-letrehozni-6677444/
http://szegedma.hu/2020/07/cafol-a-szegedi-tudomanyegyetem
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felsőoktatás, kutatás, betegellátás vezető, "nemzetközi szinten is legelismertebb, kiemelt 

intézményei", amelyek "igen nagy bizalmat élveznek a magyar lakosság részéről is". Közölték: 

visszautasítanak minden olyan álhírt, amely a négy orvos- és egészségtudományi egyetem "járványügyi 

veszélyhelyzetben is megmutatkozó példás együttműködését és az elért sikerek kulcsát jelentő 

oktatás-kutatás-betegellátás... medicalonline.hu;  

Demencia - ...Dr. Kálmán János, a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ 

Pszichiátriai Klinika igazgatója, egy beszédelemző programot kidolgozó kutatócsoport vezetője. 

Kossuth Rádió - Napközben (07.29-09:36 (hossza: 23 perc) 

IMPRESSZUM 

AZ SZTE ÁLTALÁNOS ORVOSTUDOMÁNYI KARÁNAK HÍRLEVELE 

Kiadja az SZTE ÁOK Dékáni Hivatal Kommunikációs Irodája 

Felelős kiadó: Prof. Dr. Lázár György dékán 

Felelős szerkesztő: Kecse-Nagy Sándor kommunikációs menedzser 

aok.kommunikacio@med.u-szeged.hu 

Következő lapzárta: 2020. augusztus 6. csütörtök 16:00 óra 

http://medicalonline.hu/cikk/cafoljak_a_kozos_orvosegyetem_tervet

